

Izraelská armáda ničí palestinskou školu, která byla postavena z evropských fondů

infokuryr.cz/n/2023/05/09/izraelska-armada-nici-palestinskou-skolu-ktera-byla-postavena-z-evropskych-fondu

kuryr

9. května 2023



Palestinské ministerstvo školství označilo demolici za „ohavný zločin“

Místní svědci odsoudili, že izraelská armáda tuto neděli zaútočila na vesnici Beit Ta'mir, která se nachází šest kilometrů jihovýchodně od Beit Lahm (Betlém), a zdemolovala školu Challenge 5, což je zjevné porušení práv dětí a palestinských dívek . **vzdělání** .

Jak uvedly zdroje, desítky izraelských vojáků ohradily okolí školy a buldozer ji krátce poté srovnal se zemí. Škola obsahovala pět učeben a **ubytovnu pro téměř 66 studentů** v první až čtvrté třídě.

Náhodou byla tato škola postavena z prostředků Evropské unie, na což chtěl upozornit europoslanec IU **Manu Pineda** , který prostřednictvím svých sociálních sítí odsuzoval, že izraelský režim pokračuje v etnických čistkách proti Palestincům. lidí a zbourá školu,

financovanou EU. „ **Ani to nebude stačit na to, aby Brusel zasáhl a odsoudil apartheid, který Palestina trpí** ,“ posteskl si europoslanec.

El régimen israelí continúa su limpieza étnica contra el pueblo palestino y demuele una escuela, financiada por la #UE 🇪🇺, en Jubbet Ad Dhib.

Tampoco esto será suficiente para que Bruselas tome medidas y condene el estado de apartheid que sufre Palestina 🇵🇸 #FreePalestine <https://t.co/N70Wkve2aB>

— Manu Pineda ▼ (@ManuPineda) May 8, 2023

Ohavný zločin

Palestinské ministerstvo školství označilo demolici za „ohavný zločin“. **“Tyto praktiky jsou součástí pokračujících zločinů okupačního režimu proti palestinskému vzdělávacímu sektoru, namířených proti studentům, učitelům a vzdělávacím institucím, v naprostém porušování mezinárodních konvencí a principů,” posteskl si .**

V takovém okamžiku vyzval mezinárodní organizace a instituce pro lidská práva, aby převzaly odpovědnost za rostoucí **porušování okupačního režimu v Tel Avivu** , upozornily na ně na všech významných akcích a konferencích a poskytly ochranu studentům a zaměstnancům Palestinského vzdělávání.

Zároveň vyzvalo příslušné mezinárodní organizace, aby zaručily právo palestinské mládeže na vzdělání a odsuzovaly, že Izrael má v úmyslu vyhnat Palestince z jejich vlasti, judaizovat a provádět etnické čistky na okupovaných palestinských územích, a to navzdory kritice ze strany dalších národů a mezinárodních organizací.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST